

ŠKOLA ALKEMIJE

Uputite se na trogodišnje putovanje prema punom izrazu vašeg duhovnog potencijala.



DAMANHUR



Cilj alkemičara je postići maksimalnu evoluciju, potpuni izraz svog potencijala. Kao što je rekao Falco Tarassaco, osnivač Damanhura i Škole alkemije: “U alkemiji želite dosegnuti savršenstvo”

U tom duhu, damanhurska Škola alkemije nudi duboko i osobno putovanje, fascinantno s alkemijskog gledišta, koje vas vodi u istraživanje tajni sadržanih unutar ljudskih bića i duhovnog ekosistema čiji smo dio.

Škola alkemije nudi put znanja koji pristupa određenom području, posebno “alkemiji živih sila”. Ovdje se rukovanje supstancama ostvaruje primarno kroz princip Atanor koji alkemičar/ka ima na raspolaganju. Pod tim se podrazumijeva vaše tijelo koje se smatra holističkom posljedicom izuzetne složenosti: fizičko, emotivno, suptilno.

Supstance i energije kojima se rukuje izvan vas uvijek se smatraju živima. U damanhurskom pristupu, to manipuliranje van sebe istovremeno rezultira osobnom transformacijom unutar sebe.

Vođeni ste na putovanje koje započinje istraživanjem vašeg potencijala i vaše sposobnosti da njime upravljate. Konačni rezultat je alkemijsko zlato: buđenje vaše božanske iskre.

Dobit ćete alate i znanje koji su jedinstveni za našu školu. Kroz njih ćete moći razvijati vježbe i osobne rituale koji, ako se prakticiraju svjesno, otvaraju put za usavršavanje i iskaz vašeg magijskog potencijala.

Među procesima koje ćete istraživati su: upravljanje i istraživanje fizičkih i suptilnih tijela; produbljeno korištenje vanjskih i unutarnjih osjetila; upravljanje emocijama kao tvarima; vrijeme kao alkemijski element; kako izraditi i koristiti magijske alate koji su pripremljeni za vas; naučiti interakciju s entitetima koji žive na suptilnim razinama; kontaktirati s elementima prirode; koristiti magijske geometrije; učiti o psihičkim obrascima; istraživati rituale i tradicije drevne magije; *kako je alkemičar eklektični umjetnik koji teži prema potpunost u svakom aspektu života, tako ćete i vi naučiti kako su društveni život i umjetnost povezani s alkemijom. Sve ovo, i još više, vodit će do stvaranja “napitaka” koji su korisni za vaše usavršavanje. I, naravno, sve će to biti u alkemijskom laboratoriju kojeg ćete graditi vi.

Slično našem planetu, alkemija se stalno razvija i prilagođava svim epohama evolucije. Mi ćemo istraživati alkemiju nove ere.



STRUKTURA ŠKOLE

Moguće su dvije opcije:

- Svaka godina sastoji se od petnaest (15) uzastopnih intenzivnih dana.
- Svaka godina sastoji se od jednog vikenda mjesečno tijekom sedam (7) mjeseci, od listopada do travnja, plus četiri (4) uzastopna tijekom ljeta

Prvi vikend je uvod koji već pruža prve operativne alate i može vam pomoći da odlučite želite li nastaviti s cjelovitim programom trogodišnje škole.

PROGRAM:

PRVA GODINA

Tijekom ove godine istražujete svoje tijelo i njegove mogućnosti kao prvi alkemijski ATANOR. Kao alat u praksi alkemije služiti će vam rad na usavršavanju vaše osjetljivosti razvijajući znanje o svojim unutarnjim osjetilima. Da bi se organizirali i postepeno razvili do svoje osnovne i najčišće frekvencije, stupiti ćete u kontakt s prirodnim elementima i onim dijelom vaše osobnosti koji je s njima povezan. U tom istraživanju koristiti ćete sheme, magijske geometrije i osobne ritualne vježbe.

Također ćete se reorganizirati i kontaktirati svoje muške i ženske aspekte dajući svakome od njih pravo mjesto i vrijednost. Naučiti ćete razvijati svoj alkemijski laboratorij unutar i izvan sebe kako biste proizveli suptance iz kojih možete raditi svoje prve “magijske napitke”. Na alkemijski način početi ćete koristiti i snove i prehranu.

Da bi ojačali svoj alkemijski rad koristiti ćete SUPSTANCE, kako interne tako i vanjske, a isto tako i magijske alate energetske pripremljene na vašu osobnu frekvenciju. Također ćete koristiti psihičke sheme i selfičke strukture, koje će vam pomagati u vašem učenju za alkemičara. Pri vašem istraživanju koristiti ćete vrlo posebne energetske lokacije, kao što su to

krugovi/spirale u Hramu svetih šuma i u Hramovima Čovječanstva i druge moćne alate i vježbe.

DRUGA GODINA

Tijekom druge godine radimo na specifičnim temama koji će vam omogućiti da proširite svijest o vašem potencijalu i karakteristikama. To će vam isto tako donijeti znanje da produbite praksu na određenim alkemijskim područjima.

Tijekom vremena moći ćete ocijeniti svoje predispozicije prema aspektima za koje osjećate strast. Njih ćete onda moći razviti u suradnji s vašim učiteljima i grupom kojoj pripadate.

Neki primjeri mogućih područja istraživanja koja možete razviti:

- Naučiti upravljati osjetljivošću na naprednoj razini
- Kretati se astralnim svijetom i svijetom snova
- Razvijati intuiciju

Učiti ćete kako čitati znakove koji, kao alkemijska publika, mogu upućivati na budućnost. Naučiti ćete i pomicati percepcije natrag i naprijed kroz vrijeme kao i pokretati događaje i istraživati korištenje snova i umjetnost u alkemiji.

TREĆA GODINA

Učiti ćete kako koristiti “vrijeme” kao supstancu i kao teritorij da biste putovali naprijed natrag. Istraživat ćemo korištenje “vremenskog elementa”, elemenata prirode i supstanci koje sami proizvodite. Pomoću alata koje ste dobili u prethodnim godinama, naučiti ćete kako koristiti zvuk u magiji i sile prirode da bi stvarali korisne entitete koje nazivamo Kimere. To pomaže sposobnostima kojima se alkemičar širi u svijet “suptilnog”.

Istraživat ćete društvenu alkemiju. Na tom području su ljudi s kojima se družite najmoćniji elementi koji može utjecati na evoluciju unutar vas i drugih.

Tijekom trogodišnjeg puta dobit ćete upute za vođenje brige o vašem tijelu kao alkemijskom laboratoriju, a isto tako i o optimalnom načinu života za jednog alkemičara, a u skladu s principima damanhurske škole.

Uz to postoje alati koje možete koristiti kod kuće da biste bili u kontaktu s vašim mentorom. On će vam, između jedne i druge lekcije, pomoći da nastavite svoje usavršavanje i da stečeno znanje primjenjujete u praksi.

UČITELJI

Učitelji Škole Alkemije su se, vođeni uputama osnivača škole Falca Tarassaca, pripremali kroz godine istraživanja, eksperimentiranja i prakse. Njihova misija je da prenesu znanje koje su stekli. Ali je isto tako važno da unesu strast za istraživanjem i da destiliraju onaj osnovni element alkemičara koji leži unutar svakoga od nas, alkemijsko zlato.

Za više informacija i raspored predavanja:

Damanhur Welcome & University

university@damanhur.it

Tel. +39 0124 512236

www.damanhur.org